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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- kostenfreie Nutzung des Sport- und

Freizeitangebots (Sauna und Kegelbahn - gegen

geringe Gebühr)

- 4 Ü/VP in gepflegten Gästehäusern (EZ, DZ und

4-Bett-Zimmer mit Etagendusche/WC, Lehrer EZ

bzw. DZ mit DU/WC), Speisesaal, Schulungsräume,

techn. Equipment wie Fernseher, Video- und

Audio-Anlage, DVD-Player, Beamer, Overhead- und

Diaprojektoren

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

Verlängerungstag 2016 38 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis inkl. Fahrtkosten ab 209 €

Klassenfahrt Deutschland - Sporttage in Hessen - 5 Tage

Im hessischen Main-Kinzig-Kreis liegt in einer reizvollen, abwechslungsreichen

Hügellandschaft ein Jugend-, Bildungs- und Freizeitzentrum, das wegen seiner

hervorragenden Sportstätten ideales Ziel zur Durchführung von Trainingslagern fast aller

Sportarten ist und sich auch als Ziel  für eine Klassenfahrt sehr gut eignet. 

Die nahegelegene Finanzmetropole Frankfurt mit Ihrer in Deutschland einmaligen Skyline

kann ein spannendes, gegensätzliches Tagesziel sein.

5-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Wetzlar: reizvolle Altstadt,

einzigartiger Dom, Goethe-Erinnerungsstätten wie Lottehaus, Technik-Mitmachmuseum "Viseum" u.a.m. oder

Gießen: Altes Schloss, Burg Gleiberg, Neues Schloss und Zeughaus, Botanischer Garten, Mathematikum

(weltweit einzigartiges Mitmach-Museum: 150 Exponate zum spielerischen Erforschen mathematischer

Phänomene), Liebig-Museum, US Depot Kaserne alter Flughafen, Kletterwald u.a.m. - Weiterfahrt ins Jugend-,

Bildungs- und Freizeitzentrum - Begrüßung und Belegung der Gästehäuser

2. Tag: Sport- und Freizeitprogramm oder Ausflug nach Frankfurt/M: Rhein-Main-Flughafen,

Maintower, Rathaus "Römer", Kaiserdom, Saalgasse, Paulskirche, Hauptwache, Staufermauer, Goethe-Haus, Dom,

Alt-Sachsenhausen, Palmengarten, Zoo (einzigartige Tierhäuser), Deutsches Architekturmuseum, Deutsches

Filmuseum, Museum für Kommunikation, Museum der Weltkulturen, Geldmuseum, Besuch der Börse u.v.a.m. oder

gleich weite Fahrt nach Wunsch

3. Tag: Sport- und Freizeitprogramm oder Ausflug nach Aschaffenburg: Schloss Johannisburg, Schlossmuseum,

Pompejanum (u.a. Nachbildung eines röm. Hauses), Schloss u. Park Schönbusch oder gleich weite Fahrt nach

Wunsch

4. Tag: Sport- und Freizeitprogramm und Ausflug nach Lohr (Gelegenheit zur Schiffsfahrt auf dem Main,

Schulmuseum)

5. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Wetzlar: Altstadt mit

krönendem Dom, Fischmarkt, Burgruine Kalsmunt u.v.a.m.- abends Ankunft am Schulort

Sportstätten

Stadion (Rasenplatz, 400m-Kunststoffbahn, Leichtathletik-Anlagen)

Hartplatz mit Flutlicht

Kleinfeld-Kunststoff-Sportanlage

Volleyballplatz

2 Beachvolleyballfelder (optional ein Beachfußballfeld)

Basketballfeld

2 Tennisplätze
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Tennenplatz

Hallenschwimmbad

Sporthalle mit Konditionsraum

Waldtrimmpfad, Kegelbahn, Sauna, Tischtennisplatten, Minigolfbahn

 Weiterer Programmvorschlag

Kanutour auf der Nidda (€ 15,- p.P. ab 20 Schüler, 2 Begleiter frei)

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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